

Мотив для молитвы.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

МОТИВ ДЛЯ МОЛИТВЫ.

Марк 10 и 1 Царей 3

Введение:

Марк 10:35- «И подходят к нему Иаков и Иоанн, сыновья Зеведея, говоря, Учитель, мы хотели бы, чтобы ты сделал для нас все, чего ни попросим.» (Подумайте об этом).

Господь, мы желаем, чтобы ты кое-что сделал для нас. Посмотрите на стих 36: **«И он сказал им, Что бы вы хотели, чтобы я сделал для вас?»**

Что произойдёт, если во время молитвы вы услышите Его слова: **«Ну, говори, что бы ты хотел иметь?»**?

В стихе 51 мы читаем вновь: **«...Чего ты хочешь, чтобы я сделал тебе?»**

Мне интересно, были бы мы готовы к тому, если бы Господь спросил: **«Говори, чего ты хочешь? То, что ты попросишь, я для тебя сделаю.»** Я не знаю, может ли произойти такое, чтоб Господь нас об этом спросил?

Тем не менее, я знаю, что мы должны просить Его пребывать с нами. Я знаю также, что мы должны просить всего по воле Его. Если мы пребываем в Нём, то мы и просим по Его воле. Мы должны просить с верою и просить во имя Иисуса. Также мы должны просить с постоянством.

Когда вы об этом думаете, что, если бы Он сказал вам, **«Давай...проси!»** Чего бы вы попросили? Каковы ваши желания?

«Что я должен для вас сделать?»

Разрешите мне поделиться с вами одним принципом: на самом деле вы не знаете, что Господь в своей суверенной воле, подошёл, сказал: *«Брат Пол, проси, чего желаешь? В чём ты нуждаешься?»*

Посмотрите в **1 Царей 3**. Господь об этом спрашивает у Соломона.

1 Царей 3:5- обратите внимание: *«Проси, что дать тебе.»* Он спрашивает у Соломона о том, какой ответ на молитву ему необходим. Как ты думаешь, что тебе необходимо иметь? Проси, что дать тебе? Соломон в это время пребывает в тесных взаимоотношениях с Господом.

1 Царей 3:3-6- *«И возлюбил Соломон ГОСПОДА, ходя в уставах Давида, отца своего: только он приносил жертвы и жёг фимиам на высоких местах.*

4- *И пошёл царь в Гивеон, чтобы принести жертву там; ибо то было великое высокое место: тысячу сжигаемых приношений принёс Соломона на том жертвеннике.*

5- *В Гивеоне явился ГОСПОДЬ Соломону во сне ночью: и сказал Бог, Проси, что дать тебе.*

6- *И сказал Соломон, Ты явил слуге твоему Давиду, отцу моему, великую милость, согласно [тому] как он ходил перед тобой в истине, и в праведности, и в прямоте сердца с тобой; и ты сохранил ему эту великую доброту, что дал ему сына сидеть на престоле его, как это и есть сегодня.»*

(Он смирен в отношении того, что Господь поручил

ему делать).

1 Царей 3:7- «И ныне, О ГОСПОДЬ Бог мой, ты сделал слугу твоего царём вместо Давида, отца моего: а я всего лишь дитя малое: я не знаю, как выходить или входить.»

Здесь проявляется смирение. Он не наполнен самим собою. Он не думает о том, как делать или о том, что делать. Он переполнен Божьим присутствием.

1 Царей 3:8-9- «И слуга твой – среди народа твоего, который избрал ты, народа великого, которого нельзя ни исчислить, ни сосчитать из-за множества

9- Поэтому дай слуге твоему сердце разумное, чтобы судить народ твой, чтоб различать между добрым и плохим: ибо кто может судить этот такой великий народ твой?»

Вот, о чём он просит. У него есть шанс просить у Бога то, что он желает. Он просит понимания. мудрости для того дела, которое он должен делать, для тех обязанностей, которые он предназначен выполнять, будучи царём. Он хочет быть прежде всего слугой, а не царём.

Согласитесь, что больше всех тот, кто служит. Согласитесь со мной, что у каждого из нас роль слуги. Каждому из нас рано или поздно присваивается роль слуги, даётся задание, как для слуги. Может быть, это служение в церкви.

Обязанность Соломона как слуги - быть царём. Он просит у Бога то, что поможет ему справиться с этим заданием: *«Пожалуйста, экипируй меня пониманием,*

мудростью в сердце, чтобы я мог судить этот народ!»

Вы скажете: *«Я бы просил другого!»*

Посмотрите на **10 стих- «И речь эта была угодна Господу...»** Бог спросил его: *«О чём ты хотел бы просить?»* Соломон ответил: *«Я - малое дитя. Я не знаю, как входить и как выходить, как управлять этим великим народом. Быть царём для меня - слишком большая роль. Снабди твоего слугу понимающим сердцем, чтобы судить этот народ, потому что будет множество судов.»*

Бог сказал, что это хорошая просьба!!!

Посмотрите на принцип в **стихе 11.**

1 Царей 3:11- «И сказал ему Бог, Так как ты попросил этого, и не просил себе долгой жизни; ни богатства не попросил себе, ни жизни врагов твоих не попросил; но попросил себе разума, чтоб различать суд;»

Он не просил для себя. Идея в том, что он не промахнулся, прося эгоистично. Он не просил для своих вождений. Он мог бы просить долгой жизни, Бог ведь спросил: *«Чего ты хочешь?»*. Он не просил себе богатства. Многие бы из нас просили богатства? Многие, наверное, просили бы чего-то для себя. Вы скажете: *«Но он просил чего-то для себя!»* Да, но он просил того, что Бог желал ему дать для того, чтоб выполнить роль слуги. Это было его поручением. Братья и сёстры, у него на уме, когда он об этом просил, были не его собственные прихоти.

Он размышлял о своей роли, о людях. Братья, он был готов для этой роли! Когда он просил Бога, он знал, чего нужно просить для своего служения.

Я хотел бы чтоб вы подумали о вашем мышлении относительно молитвы: остерегайтесь того, чтобы молиться только о своих нуждах, о себе. Если я молюсь, то молюсь о моей роли, о задании, которое есть в моей жизни, которое дано мне Богом, чтобы послужить кому-то на пользу. Об этом я должен просить.

Например, я не думаю, что будет неправильной молитва - *«Господь, дай мне способность быть хорошим мужем.»* Нет ничего плохого в этом утверждении. Почему? Потому что это благотворно влияет больше на мою жену, чем на меня. *«Господь, сделай меня лучшим отцом. Господь как твой слуга я прошу тебя, экипируй меня в той области моей роли, для тех людей, которые получают от этого благословение.»*

Господь видел мотив сердца Соломона. Мотивом его сердца были не его эгоистичные желания. Он говорит: *«Господь, ты мне дал это великое поручение, и я прошу: дай мне большее понимание, потому что мне многое нужно судить среди этого народа. Я хотел бы их делать вместе с тобой. Суды — это решения, решения, которые бы помогали нации, помогали людям в их жизни.»*

1 Царей 3:12-14- *«Вот, я сделал согласно словам твоим: вот, я дал тебе сердце мудрое и разумное; так что не было никого, как ты, до тебя, ни после тебя не восстанет никто, подобный тебе.»*

13- *И то, чего ты не просил, я также дал тебе, и богатство, и славу: так что не будет никого между царями подобного тебе во все дни твои.*

14- *И если будешь ходить путями моими, чтобы*

соблюдать уставы мои и заповеди мои, как ходил отец твой Давид, то я продолжу дни твои.»

Он имел всё, что обещал ему Бог до тех пор, пока не связался с множеством женщин. Он всё имел до тех пор, пока не *растранжирил* это. Когда он всё растерял, я верю, что Бог начал удерживать от него мудрость. Библия говорит, что его слуги стали сердитыми. Когда воцарился его сын Реховоам, они просят, чтоб он облегчил их бремя, которое наложил отец. Этого не было в первой части жизни Соломона, но появляется во второй части, когда Соломон растратил то, о чём просил, ту мудрость, то понимающее сердце, те решения в праведном суде.

Когда Соломон стал эгоистом? Когда в его жизни появились чужеземные женщины. Тогда Божий канал больше не был таким же чистым и ясным. Я не верю, что он получал ту же великую мудрость и понимание в те моменты.

Я думаю, если мы обратимся в самопоглощение, мы также пропустим Божью силу. Мы больше не будем иметь той мудрости, которую однажды имели.

Пришли эти трудные времена, потому что он этого не просил для себя. Он просил из-за возложенных на него обязанностей. Он просил, чтобы выполнить миссию слуги, которую получил. Потому, если обязанность слуги является вашей волей, даже если это нелегко, вы будете иметь и другие вещи, которые имеют также не малую важность.

Мне нравится, как говорит Бог: *«Потому что ты поставил моё дело приоритетом, я также дал тебе всё другое, чего ты не просил. Я дал тебе богатство и славу. Это есть твоя плата.»*

Вся идея в том, что ваш ум не должен быть сосредоточен на словах: мне, мне, мне!!! Богу видны все ваши мотивы.

1 Царей 3:11- «И сказал ему Бог, Так как ты попросил этого, и не попросил себе долгой жизни; ни богатства не попросил себе, ни жизни врагов твоих не попросил; но попросил себе разума, чтоб различать суд;»

Посмотрите в послание **Иакова**. Нет ничего плохого в том, если вы просите что-то для себя. Но если бы к вам пришёл Бог и спросил, что вам необходимо, то что бы вы сказали?

Иаков 4:2-3- «Вожделеете, и не имеете: убиваете, и желаете иметь, и не можете обрести: сражаетесь и воюете, но не имеете, потому что не просите.

3- Просите, и не получаете, потому что просите неверно, чтобы употребить это на ваши вожделения.»

Вы не просите на пользу, а для своей похоти. Прося неверные вещи, вы пропускаете важное. Вы потому не имеете, что ваши мотивы неправильны!

Иаков 4:3- «Просите, и не получаете, потому что просите неверно, чтобы употребить это на ваши вожделения.»

Иными словами, ваши молитвы полны эгоизма. Вы всё хотите употребить только для себя. Вы говорите только о своих желаниях. Но хотим ли мы помочь кому-то другому? Тогда даже проповедь не помогает тебе хорошо выглядеть. Остерегайтесь просить неверно. Если я хочу, чтобы меня признавали и хвалили, то я делаю это для своего тщеславия.

То, о чём я должен думать, — это то, что Господь дал мне мудрость не для того, чтобы я красиво выглядел, а потому, что кто-то в этом нуждается. Богу не нужно нас долго изучать, чтобы обнаружить наши мотивы. Нет сомнения, что Соломон хорошо знал об этом. Царица Савская, когда пришла к нему, сказала, что и половины из того, что она увидела, ей не было сказано.

Я думаю, мы должны быть очень внимательны в молитвах.

«Я не буду молиться!»

«Нет, молись, не полагайся на себя!»

Я верю, что Бог отвечает на молитвы даже тогда, когда они полны неправильных мотивов.

Нам нужно постоянно проверять наши мотивы; не являемся ли мы эгоистами?

Посмотрите в евангелие от **Марка 10**: Посмотрите, чего просят ученики.

Марк 10:35-38- «И подходят к нему Иаков и Иоанн, сыновья Зеведея, говоря, Учитель, мы хотели бы, чтобы ты сделал для нас всё, чего ни попросим.

36- И он сказал им, Что бы вы хотели, чтобы я сделал для вас?

37- Они сказали ему, Дай нам, чтобы мы сели, один по правую руку твою, а другой по левую руку твою. В славе твоей.

38- Но Иисус сказал им, Вы не знаете, чего просите:

можете ли пить из чаши, из которой я пью? и креститься крещением, которым я крещусь?»

Иисус говорит, что им придётся пострадать, придётся заплатить за это цену, но они отвечают, что смогут всё перенести. Иисус говорит, что им, действительно, придётся через многое пройти.

Марк 10:40- «Но сесть по правую руку мою и по левую руку мою не есть моё, чтобы давать; но это будет дано тем, для кого приготовлено.»

На их просьбу Он отвечает, что не всё в Его власти. Их просьбы имеют неправильный мотив. Они думали лишь о том, как было бы прекрасно, чтобы один сидел по правую, а другой - по левую сторону от Господа.

Марк 10:41- «И когда десятеро услышали это, они начали быть очень недовольными Иаковом и Иоанном.»

Посмотрите в **Иоанна 17**. Если б Бог к вам явился и спросил: *«Чего ты желаешь? Чего ты хочешь попросить у меня?»*

Иоанн 17:1- «Эти слова говорил Иисус, и поднял глаза свои к небу, и сказал, Отец, пришёл час; прославь Сына твоего, чтобы и Сын твой прославил тебя:»

Вот ещё один принцип. Иисус был больше заинтересован в славе Отца, чем в своей славе: *«Господь, помоги мне совершить хорошо свою работу, чтобы ты был прославлен!»*

Путь к тому, чтобы прославить Бога, — это меньше думать о себе. Если вы наполняетесь Его славой, то это должно вас смирать.

Иоанн 17:1- «Эти слова говорил Иисус, и поднял глаза свои к небу, и сказал, Отец, пришел час; прославь Сына твоего, чтобы и Сын твой прославил тебя:»

Если мы просим чего-либо, и наши мотивы прославляют Отца Небесного, то всё будет хорошо. *«Что ты имеешь в виду, говоря прославлять Отца? Мы на этой земле уже являемся посланниками и всё что бы мы не делали, находясь здесь, должно прославить Отца!»*

Нашим девизом должны стать слова: **неважно, кто получит похвалу, делай свою работу хорошо!!!!**

Молясь о чужих нуждах.

1 Царей 3 и 1 Самуила 1

В 1 Царей 3 мы читаем о том, как Соломон становится царём. Господь решает явиться Соломону и задаёт ему вопрос.

1 Царей 3:5- «В Гивеоне явился ГОСПОДЬ Соломону во сне ночью: и сказал Бог, Проси, что дать тебе.»

Я хотел бы вам напомнить, что Соломон является сыном Давида. Давид был человек по Божьему сердцу. Нет сомнения, что Давид использовал время для того, чтобы научить Соломона тому, кто есть Бог. Теперь Бог начинает напрямую работать с Соломоном.

Очень важно научить наших детей знанию о Господе, но приходит время, когда они познают Его лично.

Могу ли я сказать, что вопрос «Проси, что дать тебе?» - открытый вопрос?

«Ты показал твоему слуге Давиду, моему отцу, великую милость...» - он продолжает разговор о правильности сердца, и затем в **7 стихе** Соломон говорит: *«И ныне, О ГОСПОДЬ Бог мой, ты сделал слугу твоего царём вместо Давида, отца моего...(мне нравится смирение Соломона)...а я всего лишь дитя малое: я не знаю, как выходить или входить.»*

Хочу напомнить вам, что всё это происходит во сне.

1 Царей 3:8- «И слуга твой – среди народа твоего, который избрал ты, народа великого, которого нельзя

ни исчислить, ни сосчитать из-за множества.»

Посмотрите на просьбу Соломона:

1 Царей 3:9-12- «Поэтому дай слуге твоему сердце разумное, чтобы судить народ твой, чтоб различать между добрым и плохим: ибо кто может судить этот такой великий народ твой?

10- И речь эта было угодна Господу, что Соломон попросил этого.

11- И сказал ему Бог, Так как ты попросил этого, и не просил себе долгой жизни; ни богатства не попросил себе, ни жизни врагов твоих не попросил; но попросил себе разума, чтоб различать суд;

12- Вот, я сделал согласно словам твоим: вот, я дал тебе сердце мудрое и разумное; так что не было никого, как ты, до тебя, ни после тебя не восстанет никто, подобный тебе.»

Богу угодно было, что Соломон не просит что-либо для себя. Вначале в его сердце звучит просьба о вещах, необходимых для служения, доверенного ему Господом: «Ты отвёл мне определённую роль в жизни, и я нуждаюсь кое в чём, о Бог, чтобы выполнить хорошо эту работу в моей жизни и в том положении, в котором я нахожусь. Ты сделал меня царём и мне предстоит решать различные вопросы. Мне необходимо различение некоторых вопросов, предстоит вести всех этих людей!»

Боже, я нуждаюсь в понимании пути, пути моего сердца, чтобы выполнить хорошую работу в моём положении.

Прежде всего это было пользой для кого-то.

Принцип, который мы хотели бы сохранить в наших умах, — это наша молитвенная жизнь. Конечно, нет ничего плохого в том, чтобы просить что-то для себя, но это не должно преобладать. Мы должны просить что-то для нас с тем, чтобы затем этим же помочь другим. Часто говоря в своих молитвах «*мне, мне, мне...*», мы что-то пропускаем.

1 Царей 3:13- «И то, чего ты не просил, я также дал тебе...»

То, что прекрасно в нашей молитвенной жизни, — это фокус на Божьих принципах. Когда мы думаем выше самих себя, мы предпочитаем кого-то, кто лучше, чем мы, мы считаем кого-то более важным, чем мы. Бог, похоже, поворачивается и говорит: «*Позволь мне позаботиться о тебе. Позволь мне что-то сделать для тебя, потому что ты заботился о других.*»

1 Царей 3:13- «И то, чего ты не просил, я также дал тебе, и богатство, и славу: так что не будет никого между царями подобного тебе во все дни твои.»

Принцип понимания в следующем: давайте сделаем нашу молитвенную жизнь, наши просьбы к Богу такими, чтобы наша жизнь была пользой для других.

Более конкретно посмотрим в **1 Царей 4**. Обратите внимание на некоторые детали.

1 Царей 4:29- «И дал Бог Соломону мудрости и разума чрезвычайно много, и широту сердца, как песок, что на морском берегу.»

Посмотрите на слова «*широту сердца*». Когда вы

говорите о широте сердца, не пропустите добродетели. Широта сердца — это способность добродетели, заботы о ком-то другом.

Когда вы заботитесь о других, вы не думаете о себе. Когда у вас есть эта широта души, тогда вас самих становится меньше. Бог даёт нам способность любить, но если мы любим только себя, это будет напрасно. Бог *расширяет* наше сердце, чтобы любить не себя, а кого-то другого.

Разве не Соломон написал **стихи 30-31?**

1 Царей 4:30-31- *«И Соломонова мудрость превосходила мудрость всех детей восточной страны, и всю мудрость Египта.*

31- *Ибо он был мудрее всех людей; Ефана езрахита, и Хемана, и Халкола, и Дарды, сыновей Махола; и слава его была во всех нациях вокруг.»*

Наличие докторской степени не делает вас мудрыми!

Соломон прошёл *школу молитвы*. Библия говорит: **«И Соломонова мудрость превосходила...»**. Он был мудрее всех людей!

1 Царей 4:32-33- *«И изрёк он три тысячи притчей: и песней его было тысяча и пять.*

33- *И говорил он о деревьях, от кедра, что в Ливане, и до иссопа, что вырастает из стены: говорил он также о животных, и о птице, и о пресмыкающихся, и о рыбах.»*

Он описывает всё то, что Бог создал на этой земле: животных и растения. Эти притчи исправляют нас, а иногда

и обличают. Иногда они нас наставляют, иногда утешают, а иногда провоцируют.

1 Царей 4:34- «И приходили от всех людей послушать мудрости Соломона, от всех царей земных, которые слышали о мудрости его»

Откуда пришла к нему эта мудрость? Она пришла в результате молитвы, когда спал.

«Проси, что дать тебе».

«Я - малое дитя. Я не знаю, как входить и как выходить.»

«Потому что ты не фокусировался на себе, потому что ты просил это не для себя, а для выполнения поручения, которое тебе дано, Я сделаю то, что ты просил и дам тебе то, о чём ты не просил. Я дам тебе широту сердца и расширю твою способность заботиться о других!»

Бог поместит вас в колледж, где вы научитесь проявлять заботу. *«Расскажи мне про тот колледж, где я буду учиться плакать за кого-то, сострадать кому-то, идти лишнюю милю с кем-то. Покажите мне тот колледж, который воспитывает характер!»*

(Обучение не прекращается).

1 Самуил 1 (посмотрите, на что Бог обращает внимание).

1 Самуил 1:11- «И дала она обет, и сказала, О ГОСПОДЬ воинств, если ты действительно посмотришь на скорбь служанки твоей, и вспомнишь обо мне, и не

забудешь служанки твоей, но дашь служанке твоей дитя мужского пола, то я дам его ГОСПОДУ на все дни жизни его, и никакая бритва не опустится на голову его.»

Вы скажете, что она просто просила ребёнка? Она просит, чтобы родился ребёнок и чтобы вернуть его обратно Господу. Эта просьба не была для неё самой. Она говорила: *«Я выращу его, но верну тебе обратно!»*

Бог поселил в сердце Анны желание вернуть ребёнка обратно Ему.

И вот в один день она привела мальчика в храм, где Илия был первосвященником.

1 Самуила 1:27-28- «Об этом младенце молилась я; и ГОСПОДЬ дал мне прощение моё, которое я просила у него:

28- Поэтому я и дала его взаймы ГОСПОДУ; пока он живёт, он будет в займах ГОСПОДУ. И он поклонялся ГОСПОДУ там.»

«Я отдаю его взаймы Господу... это не для меня, а для Господа!»

Когда вы отдаёте что-либо взаймы Господу, будучи Божьим чадом, Бог благословляет вас обильно.

Почему Анна поставила Бога на первое место? Она сказала: *«Господь если ты дашь мне ребёнка, я принесу его в храм и там оставлю для служения тебе.»*

Она не знала о том, что впоследствии он будет пророком, что он будет вести и направлять Израиль.

1 Самуила 3:19-20- «И Самуил рос, и ГОСПОДЬ был с ним, и не давал ни одному из слов его пасть на землю.

20- И узнал весь Израиль от Дана до самой Беершебы, что Самуил утверждён быть пророком ГОСПОДНИМ.»

Этот пророк был очень важен, потому что в то время ещё не было царя. Пророк давал направление от Бога Израильтянам.

Это был особый ребёнок, которого дал Бог. Какой же мудрой была Анна! В своё время она сказала, что вернёт своего ребёнка обратно.

Её молитвы были направлены на то, чтобы быть благословением для других.

Матфей 20:28- «Как и Сын человеческий пришёл не для того, чтобы ему служили, но чтобы послужить и отдать жизнь свою как выкуп за многих.»

Используйте свою жизнь для других людей!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».
Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.